

商河有机菜花滞销追踪>>>

# “爱心菜”一天售出15万斤

## 剩余40万斤仍可认购

“商河70多万斤有机菜花滞销,菜农盼好心人爱心采购。”本报23日C12版报道后,热心市民和商家立即伸出援手,纷纷去买“爱心菜”,给村民减少损失。23日,几家爱心企业前往认购,当天就拉走了近15万斤“爱心菜”。

本报记者 崔岩

### 自费购来10万斤,免费发给高温下的人群

23日上午11点,商河县龙桑寺镇郑家村菜地里,济南艺海传媒有限公司一行五六十名员工,顶着大太阳,自己摘菜、装车,干得热火朝天。

当天,济南艺海传媒有限公司开来了20辆厢式货车,购买了10万斤有机菜花。这么多菜花如何分配?该公司总经理李宁说,自己摘了一上午菜已经是头昏脑胀,深刻体会到农民的不容易,所以打算将这些菜花送给高温下劳作的人群。

“菜花全部发出去了,都是给了最需要的人。”下午5点,李宁电

话中告诉记者,有机菜花运来后,分别免费赠给了社会福利院、交警、环卫工人以及工地农民工。李宁说,他已经跟菜农说好了,接下来的几天还将购买10万斤,尽早地帮助菜农解决困扰。

23日,菜农郑泉然挥汗如雨地忙着收菜花,眉宇间却难掩高兴,“企业出价5毛,比我预期的好不少。”

龙桑寺镇郑家村第一书记周俊浩告诉记者,当天还有不少企业也来到村里购买,其中益康集团购买了1万斤,济南市流通业供应商协会等也拉走了1万多斤。

### 都想帮帮菜农忙,电话被打爆

23日,本报96706热线电话响个不停,众多的市民打来电话,咨询商河县龙桑寺镇郑家村的具体地址。不少市民表示,非常想伸出援手,帮助菜农渡过难关。

龙桑寺镇郑家村第一书记周俊浩告诉记者,消息见报后,他的电话也被热心人“打爆”了,看到大家都这么热心,压在心里的一块大石头终于可以稍微放下。“手机电池都被打光了,根本来不及充电。”周俊浩表示,虽然不少市民购买数量比较小,但也是一分心意。

“随着后期菜花陆续成熟,预计还能剩余40万斤左右。”周俊浩

说,23日当天,很多爱心人士和企业打来电话预订,却被运输这个难题挡住了,“一趟车的运费,比菜花还贵。”

得知菜农的顾虑,济南艺海传媒有限公司总经理李宁联系到了济南长吉货运有限公司。“都是朋友,一听说献爱心,非常支持。”李宁说,长吉货运方面表示,免费提供20辆厢式货车。

由于货车运输成本有限,对于小额少量的订购,暂不运输。如果哪个企业、商家等需要大宗订购,可以拨打李宁的电话15588819305,联系免费货车运输。



76岁的妈妈每天照顾儿子毛大林生活起居,55年来从没有间断过。 本报记者 左庆 摄

## 76岁老母照顾瘫儿55年

### 盼好心人伸出援手帮帮他们

本报记者 刘雅菲

命运,对76岁的宋传娥老人来说,并不公平。三个孩子,两个患有肌营养不良症。患病的三儿子18岁去世,本来被医生判定活不过16岁的大儿子,在她和丈夫的精心照顾下活到了55岁。去年,丈夫也去世了,宋传娥独自承担起照顾瘫痪儿子的重担。

1959年,宋传娥有了第一个孩子毛大林,小时候的毛大林聪明可爱。3岁时,宋传娥发现毛大林走路的时候腿有点打软,就带他去医院检查,被诊断为肌营养

不良症。“当时大夫说他活不到16岁。”听到这个结果,宋传娥觉得天都要塌了。

从3岁开始,毛大林就开始用脚后跟走路,后来,需要拄着双拐,随着病情的发展,他瘫痪在了床上,“我只上了三年学,是我妈背着我去的。”毛大林说。

为了照顾患病的儿子,宋传娥辞去了工作,“原来我跟他爸爸一起照顾他。”宋传娥的老伴每月有2000多元的退休金,一家人的生活过得还算可以,去年,老伴去世了,他和儿子的生活就全靠俩人每月的低保金。

宋传娥把自己的房子以每月500元钱的价格租了出去,又花了200块钱在白马北区租了一个车库。为了省钱,宋传娥到了吃饭的时候,就到附近菜市场,捡点菜叶。

由于疾病,毛大林身体会经常性抽筋。“他一抽筋就疼得嗷嗷叫,我就得给他伸一伸。”这种抽筋不分白天黑夜,“他爸爸在的时候,我跟他轮班给孩子伸,现在都得我自己伸,有时整晚都不能睡觉。”

最近,他们申请了一处廉租房,这让宋传娥充满了憧憬。

挂失声明:毛大林,残疾证号37010319590915501441挂失。

# 发条微信,名优粽子送到家

本报读者俱乐部帮您端午送爱心,产地直销,也可打电话、上网订购,赶快动手吧

本报记者 王倩



嘉兴五芳斋粽子已有百年历史,品质上乘、风味独特。预订产品由顺丰速运免费配送,让外地亲友端午节前收到这份爱心。

端午节吃粽子是流传已久的习俗。这个端午节,你能不能与家人团坐在一起吃粽子,而不能回家的你又如何把粽子送到父母身边呢?为了让大家品尝到鲜美的粽子,同时也为了满足很多不能赶回家过节的市民的心愿,齐鲁晚报读者俱乐部联合顺丰速运启动“万水千山粽是情”活动,五芳斋粽子产地直销。你的心意和孝心,我们帮你传递。只需要您一个电话,本报读者俱乐部联合顺丰速运把美味的五芳斋粽子送到你父母或朋友手中。

### 端午节不能回家 我们帮您送粽子

端午节临近,各式各样的粽子早已抢先上市,这些粽子有豆沙、红枣、肉类等多种口味。端午节当天,与家人团坐在一起,边品尝鲜美的粽子,边说说在城市打拼的故事,又或者聊聊天家常,是再惬意不过的事情了。

但对于很多在城市的上班族来说,端午三天假期要面临加班、陪孩子、参加朋友婚宴等事情,不能陪在父母身边。“我端午要加一天班,然后还要参加同事的婚礼,只剩下一天假期,这样就不能回老家了,但我还想给爸妈买点粽子,这该怎么办呢?”市民邱女士给本报记者打来电话求助,父母每年都等着她带回家的粽子,但今年恐怕要让父母失望了。

记者了解到,端午节假期,像邱女士一样无法及时赶回老家的市民不在少数,也有一些人因为种种原因在家中停留的时间很短。

为了满足大家的心愿,让远在老家的父母或者远在他乡的朋友收到这份祝福,本报读者俱乐部联合顺丰启动“万水千山粽是情”活动,为不能陪在父母或者朋友身边的您送去端午节的问候。

### 粽子产地直销 快递送到家门

本次活动的粽子全部优选获得国家质检总局国家地理标志(原产地)注册产品的浙江嘉兴五芳斋粽子,产地直销,省去冗余环节,从生产车间直接由顺丰速运送到居民手中。

五芳斋粽子号称“江南粽子大王”,以糯而不烂、肥而不腻、肉嫩味香、咸甜适中而著称。五芳斋粽子按传统工艺配方精制而成,选料十分讲究,肉粽采用上等白糯、后腿瘦肉、徽州伏笋,甜粽则用上等赤豆“大红袍”,通过配料、调味、包扎、蒸煮等多道工序精制而成。

浙江嘉兴五芳斋粽子已有百年历史,品质上乘,风味独特,品种多样。端午节当天,不论你是否能跟家人围坐在一起,相信乡情浓浓的粽子,定能替你表达心意。

通过本次活动的产品,将统一由顺丰速运免费配送。你只要订购了我们向您推荐的这些产品,远在老家的父母或者他乡的亲友,都可以在端午节前收到这份爱心。

### 多种方式可预订

你的心意和孝心,我们帮你传递。

即日起,本报读者俱乐部联合顺丰启动“万水千山粽是情”活动,三款热销产品全面接受预订,我们将以最快的速度,把象征浓浓情意的粽子送到您手中。

我们向您推荐的三款热销产品分别为,嘉兴五芳斋“瑞祥五芳”

产品,内包含五芳鲜肉粽、五芳牛柳粽、莲蓉原味粽、红袍豆沙粽、蛋黄鲜肉粽,价格为159元每箱;嘉兴五芳斋“和家五芳”产品,内包含全家福粽、五芳鲜肉粽、红袍豆沙粽、儿童营养粽、五芳豌豆粽,价格为129元每箱;嘉兴五芳斋“五芳南国”产品,内包含蜜汁叉烧粽、香溢蛋黄粽、五香咸肉粽、红袍豆沙粽、紫糯原香粽,价格为125元每箱。

三款产品均有独立包装,想要预订的读者可要抓紧了,订单截止时间5月27日,省内县级以上城市都可以送达。付款方式也有多种选择,您可以选择线上微信支付,或者是选择货到付款。还等什么,赶紧来预订吧!

订购方式:  
1.拨打订购热线96706按2号键,96766按3号键下单;2.登录96706便民网(www.q196706.com)绿色生活馆线上下单;3.加入齐鲁晚报读者俱乐部QQ群(群号365117668)留言订购;4.关注齐鲁晚报读者俱乐部微信(扫一扫本版右下二维码),编辑:“我要订购+姓名+电话+地址+产品名+数量”订购。



齐鲁晚报读者俱乐部微信公众号: qwbreaderclub